

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΜΟ.ΔΙ.Π

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Διεύθυνση: Δαμασκηνού & Κολοκοτρώνη, 20100 Κόρινθος

Τηλ. 27410-74997, fax: 27410-74985

Πληροφορίες: Παπαπορφυρίου Ανθούλα

Email: anthipap@uop.gr

Κόρινθος, 20 Απριλίου 2015

Α.Π.:2303

Από:

Αναπλ. Καθηγήτρια Κωνσταντίνα Ε. Μπότσιου

Αναπλ. Πρύτανη Εκπαίδευσης και Διασφάλισης Ποιότητας

Πρόεδρος Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟ.ΔΙ.Π.)

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου

Προς:

Τους Φοιτητές και τις Φοιτήτριες

Του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου

Κοιν.:

-Κοσμήτορες

-Προέδρους

-Γραμματείες των Τμημάτων

-Καθηγητές και κάθε κατηγορία διδασκόντων

-Του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου

-Μέλη ΜΟ.ΔΙ.Π. Πανεπιστημίου Πελοποννήσου

Αγαπητές φοιτήτριες και αγαπητοί φοιτητές,

Η αξιολόγηση των μαθημάτων που παρακολουθείτε στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου είναι θεμελιώδους σημασίας για την αποτίμηση και τη συνεχή βελτίωση των σπουδών, των υποδομών και των διοικητικών υπηρεσιών που παρέχει το Ίδρυμα.

Θα σας ζητηθεί να αξιολογήσετε **ανώνυμα** τα μαθήματα στα οποία έχετε εγγραφεί, μέσω κουπονιών που θα σας δίνουν πρόσβαση στα ερωτηματολόγια αξιολόγησης από **οποιονδήποτε υπολογιστή επιθυμείτε**.

Τα κουπόνια θα μοιράζονται από τη Γραμματεία από **20.04.2015** έως **05.05.2015**. Σε αυτό το διάστημα, θα μπορείτε να αξιολογήτε τα μαθήματα του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών, στα οποία είστε εγγεγραμμένοι, για το εαρινό εξάμηνο 2014-2015.

Κατά τη διδασκαλία του εκάστοτε μαθήματος, υπό την εποπτεία της **Γραμματείας μόνον**, θα διαλέγετε τυχαία από μια δεσμίδα ένα κουπόνι που αναγράφει έναν επίσης τυχαίο αριθμό. Η παραλαβή θα καταγράφεται σε σχετικό παρουσιολόγιο, αλλά δεν θα καταγράφεται σε καμία περίπτωση ο αριθμός του κουπονιού που παραλάβατε. Ο συγκεκριμένος κατάλογος παραλαμβάνεται από τη Γραμματεία και δεν κοινοποιείται. Με τα στοιχεία που υπάρχουν στο κουπόνι μπορείτε να συνδεθείτε στο σύστημα αξιολόγησης και να αξιολογήσετε το μάθημα στο οποίο έχετε εγγραφεί. Από τη στιγμή που θα παραλάβετε το κουπόνι, θα σας δίνεται χρονικό περιθώριο μίας (1) εβδομάδας για να κάνετε την αξιολόγηση σε κάθε μάθημα.

Σχετικές οδηγίες για χρήση του συστήματος αξιολόγησης μπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση

<http://survey.uop.gr/portal/surveys-guide.pdf#page=17>

Σας ζητάμε να **συμμετάσχετε ενεργά** στη διαδικασία, μια που εσείς, οι φοιτητές, αποτελείτε την «καρδιά» της ακαδημαϊκής κοινότητας. Συγκεντρώνοντας τις αξιολογήσεις όσο γίνεται περισσότερων φοιτητών, το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου θα είναι σε θέση να διαμορφώσει πορεία λαμβάνοντας υπόψη τη γνώμη των προσώπων που του εμπιστεύονται την εκπαίδευσή τους.

Η γνώμη σας έχει μεγάλη βαρύτητα για τη διαρκή βελτίωση των σπουδών του Πανεπιστημίου μας και για τη συνεχή αναβάθμιση των τίτλων σπουδών που θα λάβετε.

Με εκτίμηση,

Αναπλ. Καθηγήτρια Κωνσταντίνα Ε. Μπότσιου
Αναπληρώτρια Πρύτανη Εκπαίδευσης και Διασφάλισης Ποιότητας
Πρόεδρος ΜΟΔΙΠ
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου

